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Maxcamb.

1.EcenTi TyciHin, Tanpayrfa

X9He WwbiFapa OGinyre ynpery.

2.0KywbinapabiHy ounay
KabineTiH, 0anKarbIWTbIfbIH
AaMbITbIN, MBHre KbI3bifylUbl-
NbIfbIH apTTbIPY.

3.03apa xaHalwbIPnbIKKa,
apamMrepuuiniikke Topoueney




Cabak OapbIChI:

|.¥bIMAacCTbIPy Ke3eH,.

NMcnxonornsanbiK AanbIHAbIK.

-Kasip KiMHIH KeHin-Kyui ete Tamalua, KOs KeTepciH!
-KiMHIH, goCbl OCbI CbiHbINTA OTbIP, KOSbIH LanasnakrachiH!
-Kim e3-e3iHe ceHimai, Kon keTepcCiH!

-byriH 6i3goep cabakTta He icTenTiHIMI3Al B6ineTiH 6ana KonbIH
LananakTacbiH!

-Kasip He icTenTiHimi3ai 6inmenTiH 6bana Kon keTepciH!




OHpa, 6ananap, ganTtepnepimisai awbin,
OYriHri KyHAi XKa3bIn, KOPKeM Xa3yAabl
OpbIHOANLIK.

2car 50mMuH * 180 MmuH
10148kr * 10T 481«kr

36x5x20=

;‘@‘

\




Ounaw, man.

bananap, MbiHa TamMmalua CypeTTi Kapau OoTbIpbin,
OUbIMbI3Fa KaHOau ou Kenepni?






OHbIH epeKweniri Heae?

MiHe, oCcbl TamMallua Xbis1 Me3rifli Tamalua mepekernepai ge anbin
Kenpi. Anfawkbl KYHHeH 6actan KyaHbIWwTbl KYH AHanap mepekeci
OTTI.

EHpi Oip Kynni xep wapbIH Ayp CinkiHAipeTiH KepemMeT Mepeke
XXakKblHOan Kerne xatbip. On KaHQan mepeke gen ounaucoiHaap?
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Oxywbinap scemicmili
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N6, SIS 2R 1 0T KODATTI ONETITR T,

a) 9) 0)
Vv | Vv 1%
h h h
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a) 0) 0)
| %4 84 000 cv? 360 mv? 720 000 cm?
a 20 cm 5 IM 90 cm
b 8 M 50 cm -
h ? oM ? cMm
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EcenTepm mbirap

a) baciaxanagan 254 600 raser 6acsuTbI mBIKTEL Bipinmi kyri oHbIH

5 06uMiIl, Al eKIHIIi KYHI Kaaramsl caTslinel, Exinmi kyHi Kanima raser

CATHLIIBL]

9) bacmaxanasam TapasIEIMHLIE L otz kypautsiH 4 000 oxy1sIK Oa-
3

CBLIBIII IIBIKTEL, OJI1 Helle OKYIIBIK OaCBLIBI IILIFAPBLTYE! Kepek?







ECEIITeI, IYPHICTHIFBIH TEKCED.

579 x 823= 7595 : 217=
231 693 : 231= 6 007 x 241=
12 492 : 347= 51 054 : 127=

506 x 908= 125 x 456=
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[lypbic [ «ipal aTa.

A,

~ Erep ¢urypa ymoypslm 0oaMaca, 0HAa 01 aK TYCTL

— Erep (urypa menfep e, ymOypsim Ta domvaca, O/ 01 ax TYCTL.

~ Erep ¢urypa xeringip Tycri Ooimaca KeHe Ol VIIOYPBIIIKA XKaTIa-
ca, OHZIa OJ1 — [IAPIIIBL.

— Erep thurypa KbIsbLT capsl TyCT 001Maca, OHAA Ol 1reHbep emec.

Cyper GofbIHIIA 631HHIH TYPHIC #oHE OYDBIC miKipiHgi aUT.
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